Bp=p2-py
PRESSHO Do
SOLVENTE NA
SoLUCRO

ABMXAMENTO PRSOLUTO

‘_éﬁ_ = Mk .W ’1

2 MOLALI DADE
PABRIXEMENTC ey nTivo

EXEMPLO

RDICRO DE SOLUTO T P2 doco M4t

NRO VOLATIL ?\’mm q M4 = MASSA DO SELUTO

A UM SOWENTE | N2 = MASSA bo STWENTE (¥a)

M4 = MASSAE MOLER DO SOLUTO
Dp = Xa = Fancio

¥ b prRessio
MAXIMNA DE VAPOR

DO SOLVENTE

Pa= 400 mm QS p= 85 mm\lﬂ +LONGE b0 ¥ P2 MoLAR Do
p—— g ExO\MeneR,  pressRo SOLUTO
?%%ﬁog Do SOLUENTE
*°C
H20 ,
H20 + pQOURR
Ha0 + NoCL

SEMPRE EM AMRIENTE FECUADO



